

## Історична довідка управління

Історія управління, як самостійної структури, основна функція якого полягає у забезпеченні реалізації державної політики у сфері освіти на території області, створення в межах своїх повноважень умов для реалізації рівних прав громадян України на освіту, починається у далекому тридцять другому році минулого століття.

При формуванні територіального устрою країни постановою IV позачергової сесії Центрального виконавчого комітету XII скликання від 9 лютого 1932 року в Україні утворено 5 областей, у тому числі і Одеську в складі 50 адміністративно – територіальних одиниць (міста Одеса, Миколаїв, Херсон, Кіровоград і 46 сільських районів).

Тією ж постановою створено Одеський обласний виконавчий комітет. У складі якого - відділ народної освіти. Він отримав офіційну назву «Одеський обласний відділ народної освіти», а його керівник – «завідуючий». Обласний відділ освіти розпочав створення мережі шкіл та інтернатів на Одещині.

У тяжкі часи, з початком Великої Вітчизняної війни, функціонування Одеського обласного відділу народної освіти припинено з 1941 року. При звільненні міста Одеси від німецько-фашистських загарбників 10 квітня 1944 року діяльність Одеського обласного виконавчого комітету відновлюється, в тому числі в її складі поновлює свою роботу і Одеський обласний відділ народної освіти, який не зазнавав ніяких змін до 18 серпня 1988 року.

У 1988 році згідно з рішенням Одеського обласного виконавчого комітету від 18 серпня 1988 року № 298 «Об организации и структуре управления общим средним и профессионально-техническим образованием» на базі ліквідованих Одеського обласного відділу народної освіти та обласного управління професійно-технічної освіти утворено управління народної освіти Одеського обласного виконавчого комітету, яке стало правонаступником обох попередніх структур. Мережа освітніх закладів області поповнюється професійно – технічними закладами.

Відповідно до рішення VIII сесії обласної ради народних депутатів «О прекращении полномочий исполкома областного совета народных депутатов, его отделов, управлений и комитетов, комиссий при исполнительном комитете» від 15 квітня 1992 року № 312-XXI управління народної освіти Одеського обласного виконавчого комітету перейменовано в управління освіти Одеської обласної державної адміністрації, воно стало правонаступником управління народної освіти Одеського обласного виконавчого комітету.

У 1994 році рішенням обласної Ради народних депутатів від 8 липня 1994 року управління освіти Одеської обласної державної адміністрації стає управлінням освіти Одеського облвиконкому.

У 1995 році згідно з рішенням обласної ради народних депутатів від 22 серпня № 95-XXII «Про ліквідацію облвиконкому і секретаріату обласної Ради народних депутатів», розпорядженням обласної державної адміністрації № 69/95 управління освіти облвиконкому ліквідовано. Розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 17.10.1995 року № 138/к-95 утворено управління освіти Одеської обласної державної адміністрації.

У 2001 році згідно розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації «Об утверждении структуры областной государственной администрации, распределении отраслей народно-хозяйственного комплекса и сфер

социально-экономической, политической, культурной жизни Одесской области для осуществления собственных и делегированных полномочий исполнительной власти, упорядочения структуры районных государственных администраций» від 5 березня 2001 року № 208/А-2001 управління освіти Одеської обласної державної адміністрації перейменовано в управління освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації. Уперше наукові установи Одещини приєднуються до мережі.

У 2005 році згідно з розпорядженнями голови обласної державної адміністрації від 21 червня 2005 року № 299/А-2005 «Про затвердження структури обласної державної адміністрації, розподіл основних обов'язків та галузей народно-господарського комплексу, сфер соціально-економічного, політичного, культурного життя Одеської області між головою облдержадміністрації та його заступниками для здійснення власних і делегованих повноважень виконавчої влади» та від 22 серпня 2005 року № 422/А-2005 «Про затвердження структури обласної державної адміністрації, розподіл основних обов'язків та галузей народно-господарського комплексу, сфер соціально-економічного, політичного, культурного життя Одеської області між головою облдержадміністрації та його заступниками і делегованих повноважень виконавчої влади (нова редакція)» управління освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації ліквідовано та утворено управління освіти і наукової діяльності Одеської обласної державної адміністрації. правонаступником управління освіти і науки стала Одеська обласна державна адміністрація.

Управління освіти і наукової діяльності Одеської обласної державної адміністрації стало правонаступником тільки у частині видачі архівних довідок для перерахування пенсій, відповідно до розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 29.06.2006 року № 461/А-2006 «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 22 серпня 2005 року № 422/А-2005»

У 2010 році згідно розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 11 червня 2010 року № 357/А-2010 «Про структуру Одеської обласної державної адміністрації» управління освіти і наукової діяльності Одеської обласної державної адміністрації перейменовано в управління освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, яке є правонаступником управління освіти і наукової діяльності Одеської обласної державної адміністрації.

Довідка підготовлена за активної допомоги у розшуку історичних матеріалів Леоніда Івановича Фурсенка – старшого викладача кафедри менеджменту і розвитку освіти Одеського обласного інституту удосконалення вчителів, завідуючого відділом народної освіти у 1979 - 1992 роках .